
 

 

高梁市の地域医療に関するアンケート 
 

≪アンケートへのご協力のお願い≫ 

平素より市政にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

本調査は、医療・介護連携に関係する専門職の皆さまに高梁市の医療

について普段感じられていることやご意見を伺い、高梁市の地域医療

の検討に反映していくことを目的に実施するものです。 

ご多忙のこととは存じますが、取り組みの趣旨をご理解いただき、ご

協力くださいますよう、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

≪ご回答にあたってのお願い≫ 

① ご回答が難しい設問については、空欄のまま進めてください。 

② 本アンケートは無記名方式です。アンケート用紙等にお名前や 

ご住所をご記入いただく必要はございません。 

 

投函期限：平成２９年 ９月２９日（金） 

※返信用封筒を同封しています。（切手不要） 

 

本アンケートについてのお問い合わせ先 

高梁市役所 健康福祉部 医療連携課 

〒７１６―８５０１     

岡山県高梁市松原通２０４３ 

電話：０８６６－２１－０３０４ 

Fax：０８６６－２３－０６５５ 

メール：iryorenkei@city.takahashi.lg.jp 

  

医療・介護連携に関係する専門職の皆さまへ 
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問１ あなたの年齢を教えてください。（１つに○） 

 

問２ あなたの性別を教えてください。（１つに○） 

 

問３ あなたのご職業を教えてください。（１つに○） 

 

問４ あなたが主に勤務している施設を教えてください。（１つに○） 

 

問５ あなたが主に勤務している地域を教えてください。（１つに○） 

※ 高梁、高梁北、高梁東の地域区分については下記をご参照ください。 
・高 梁：旧高梁、松原町、落合町、玉川町、高倉町大瀬八長、高倉町田井（高山） 
・高梁北：川面町、中井町、宇治町、高倉町田井（肉谷・高山除く）、高倉町飯部 
・高梁東：津川町、巨瀬町、高倉町田井（肉谷）  

あなたご自身のことについてお聞きします。 

１． 20～24 歳 ２． 25～29 歳 ３． 30～34 歳 

４． 35～39 歳 ５． 40～44 歳 ６． 45～49 歳 

７． 50～54 歳 ８． 55～59 歳 ９． 60～64 歳 

１０． 65～69 歳 １１． 70～74 歳 １２． 75～79 歳 

１３． 80 歳以上   

１． 男性 ２． 女性  

１． 管理栄養士 ２． 医療ソーシャルワーカー 

３． 精神保健福祉士 ４． ケアマネジャー 

５． 介護職  

１． 病院 ２． 診療所 ３． 歯科診療所 

４． 訪問看護ステーション ５． 福祉施設 ６． その他（      ） 

１． 高梁 ２． 高梁北 ３． 高梁東 

４． 有漢 ５． 成羽 ６． 川上 

７． 備中 ８． 高梁市以外の岡山県内 ９． 岡山県外 
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問６ 在宅医療のニーズに関して、あなたの身の回りの状況を 

教えてください。（１つに○） 

 

問７ 在宅医療について、あなたのお考えを教えてください。（１つに○） 

 

問８ 問７の回答について、その理由を教えてください。 

 

 

  

在宅医療についてお聞きします。 

１． 在宅医療を希望する人が増えてきている 

２． 在宅医療を希望する人は減ってきている 

３． 在宅医療を希望する人は増減していない 

４． わからない 

１． 在宅医療への移行は良いことだと思うし、積極的に移行すべきだと思う 

２． 在宅医療への移行は良いことだとは思うが、現実的には移行は難しいと思う 

３． 在宅医療への移行が良いことだとは思わないが、現実的には移行せざるを 

得ないと思う 

４． 在宅医療への移行が良いことだとは思わないし、移行すべきでもないと思う 
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問９ あなたの職種と連携が不足していると感じる職種を教えてください。 

（あてはまるもの全てに○） 

 

問１０ 問９で選択した職種、あるいはあなたの職種において、 

多職種連携のために改善したほうが良いと思う点を教えてください。 

 

問１１ 高梁市の情報共有サービス「やまぼうし」をご存知ですか。（１つに○） 

 

 

  

高梁市内における医療・介護分野の連携についてお聞きします。 

１． 医師 ２． 歯科医師 ３． 薬剤師 

４． 看護師 ５． 准看護師 ６． 保健師 

７． 理学療法士 ８． 作業療法士 ９． 言語聴覚士 

１０． 管理栄養士 １１． 医療ソーシャルワーカー １２． 精神保健福祉士 

１３． ケアマネジャー １４． 介護職 １５． 特にない 

１６． その他（          ）  

 

 

 

 

１． 知っていた ２．知らなかった 

次ページ 

問１２へ 

６ページ 

問１６へ 
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問１２ 問１１で「１」を選んだ方にお聞きします。 

「やまぼうし」をどの程度利用していますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

問１３ 問１２で「１」「２」「３」のいずれかを選んだ方にお聞きします。 

「やまぼうし」の使いやすさを教えてください。（１つに○） 

１． 非常に便利である ２． ある程度便利である 

３． あまり便利ではない ４． 全く便利でない 

 

問１４ 問１２で「２」「３」「４」のいずれかを選んだ方にお聞きします。 

「やまぼうし」を使わない理由について教えてください。 

（あてはまるもの全てに○） 

 

問１５ 問１１で「１」を選んだ方にお聞きします。 

「やまぼうし」について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

  

１． 日常的に利用している 

２． 特に要請があった時だけ利用している 

３． ほとんど利用していない 

４． 利用したことがない 

１． 特に必要性を感じないので ２． 使いづらいので 

３． 使い方がわからないので ４． 他の職種で使っていないので 

５． 患者の同意を得られないので ６． 職場で導入していないので 

７． その他（               ） 

 

 

 

 

次ページ 

問１６へ 
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問１6 高梁市内における医療・介護分野の連携についてご意見が 

ございましたらご記入ください。 

 

 

 

アンケートは以上です。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


